

# Brasil y Argentina definirán los precios del gas boliviano

(ANF).- El canciller brasileño Celso Amorim y el influente ministro argentino de Planificación, Julio De Vido, llegarán esta semana a Bolivia para impulsar, desde el ámbito político, la negociación de nuevos precios para el gas natural boliviano que consumen sus respectivas naciones.

El presidente de Yacimientos Petrolíferos Fiscales Bolivianos, Jorge Alvarado, dijo que Bolivia mantiene como referencia de la negociación, cinco dólares por millar de BTU's que se vende a Argentina y Brasil, lo que implicaría un alza promedio de dos dólares al precio actual.

Alvarado anunció la presencia de De Vido para mañana con el propósito de retomar las negociaciones que ya se habían iniciado la semana pasada. De su lado, el Jefe de la diplomacia brasileña planea llegar a esta capital a fines de la semana para impulsar el diálogo con Petrobras.

"Todos los temas serán

discutidos, con negociación, con diálogo, sin imposición, sin unilateralismo y con base en los documentos firmados", dijo Amorim al dejar establecidos los principios políticos de la negociación con Bolivia que, además de precios, tienen que ver con el proceso de 180 días para la nacionalización de los hidrocarburos.

La presencia del Canciller brasileño marcará el cumplimiento de la voluntad política asumida en Viena cuando el presidente Evo Morales Aima se reunió con el mandatario brasileño, Luiz Inácio Lula da Silva, para resolver un impasse diplomático surgido a raíz de unas declaraciones que incomodaron a la petrolera estatal Petrobras.

La voluntad política sobre estas negociaciones ya se definieron el pasado 4 de mayo en Puerto Iguazú, donde participaron el presidente argentino Néstor Kirchner, Lula, Morales y el polémico mandatario venezolano Hugo Chávez.